

# В БОЙ

# ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского парткома, посовета и рудкома

5  
ФЕВРАЛЯ  
1935 г.  
№ 19  
(307)  
Год изд.  
2-й

## VII СЕЗД СОВЕТОВ

**МОСКВА 3 (ТАСС).** На заседании съезда 2-го февраля проходились прения по докладу т. Орджоникидзе. Директор Кировского завода (быв. Путиловский) имени Петровского, Кузнецкого, Московского и Харьковского паровозостроительного рассказывают о работе этих гигантов.

Кировский завод сейчас дает в три раза больше продукции по сравнению с 1913 годом, в 1935 году программа этого завода повышена на 25 проц. против истекшего года.

Директор Макеевского завода подчеркивает, что центральный вопрос о работе металлургических предприятий сейчас уже не в выполнении плана, который должен выполниться как законы, а в коэффициенте (показатели) использования агрегатов.

Делегаты рассказывают о крупнейшей новостройке Узбекистана Дзержинском азотном заводе, который ищетность один превысит все действующие азотные предприятия Союза работающие в 1934 году, рассказывают о богатствах недр в Карабугазе где необходимо создать химический комбинат, об индустриальном росте Белоруссии.

Делегаты говорят о новом Донбассе мощном механизированном, получившем вместо обуви новые машины. Донбасс должен дать стране в этом году 68 мил. тонн угля. Шахтеры обещают бороться за 70 мил. тонн.

Успешному развитию морского судостроения посвящено выступление т. Муклевича (начальник главного управления морской судостроительной промышленности). Количества выпускаемой продукции составило в денежном выражении в 1933 году—311 мил. руб. В 1934 году—445 мил. руб., а по плану 1935 года должно достигнуть 570 мил. руб.

Большую яркую речь произносит заместитель Наркома тяжелой промышленности т. Айтаков. Он освещает небывалые качественные сдвиги произошедшие в тяжелой промышленности.

В кратчайший срок мы должны целиком покончить с предрассудком, что заграничная продукция обязательно лучше нашей. Наша Советская продукция носящая марку Наркомтяжпрома должна быть и будет в ближайшее время лучшей в мире.

Тов. Ломов (комиссия со-

ветского контроля) анализирует итоги работы нефтяной промышленности в первую пятилетку, а так же за 2 года второй указывает, что рост нефтедобычи и бурения идет чрезвычайно медленно, чего страны не может допустить.

О замечательных победах страны в области производства ферросплавов рассказывает съезду управляющий об'единение „Спецсталь“ т. Тевостьян.

— Пусть знает Гитлер—говорит под аплодисменты т. Тевостьян—что в случае на добности мы сможем одеть нашу страну в непроницаемую бронь.

Затем съезд приветствовали делегации Челябинских рабочих и Всесоюзной академии наук.

Встреченный аплодисментами известный авиа-конструктор т. Туполев передает съезду горячий привет от имени рабочих и инженерно-технического персонала Центрального аэрогидродинамического института (ЦАГИ). За последние 10 лет от маленького самолета в 35 лошадиных сил мы перешли к строительству самолетов-гигантов мощностью в 7 тысяч лошадиных сил.

Затем выступает с большой речью заместитель наркома тяжелой промышленности т. Каганович. Машиностроительная промышленность царской России за период 1910 по 1913 год выпустила продукцию на три миллиарда 400 милл. руб., у нас продукция этой промышленности с 1930 по 1934 год составила 30 миллиардов руб. Особо т. Каганович выделяет вопрос о сельскохозяйственном машиностроении. Оно не должно запаздывать, оно должно идти в ногу с жизнью с потребностями хозяйства.

Съездом принято предложение т. Молотова посвятить порядок дня вопросам конституции.

## Добыча угля

По руднику за 3-е февраля выдано 3006 тонн  
План выполнен на 88,6 проц.

Шахты	Факт.	% к плану
Накл. шахта № 3	908	97,7
Комплекс шахт		
Афонино	1248	94,4
Накл. шахта № 4	180	84,1
Накл. шахта № 5	24	68,5
Шахта № 1+ № 2	646	72,3

## Окончание отчетного доклада тов. В. М. Молотова о работе правительства седьмому съезду советов СССР

Наш государственный аппарат, при всех своих недостатках обеспечивающий нам возможность осуществления великого плана социалистического строительства, враги раз малевывают в виде бюрократической надстройки, не совместимой с интересами развития отдельных людей и талантов. Но эта „критика“ бурократизма лишь прикрывает подлинные цели врагов: подорвать аппарат советской власти, управляющей гигантским хозяйством страны в интересах трудящихся и пришедшей на смену всех этих крупных и мелких хозяйствчиков, которые раньше действительно «развивались» и жили в свое удовольствие, но за счет крестьян и рабочих, за счет эксплуатации трудящихся. Мы хорошо понимаем, что действительная борьба с бюрократизмом неотделима от борьбы за победу социализма, что вместе с успехами развития крупного производства как в городе, так и в деревне и ростом культурности масс наши возможности в преодолении бюрократизма в огромной степени возрастают. Еще ближе привлечь трудящихся к работе наших органов и под руководством партии еще активнее сделать их участие в борьбе с бюрократическими извращениями в нашем аппарате,—в этом видим мы одну из важнейших своих задач, зная, что это верный путь к ускорению подъема победы социализма.

Наши советы— воплощение диктатуры пролетариата. Как органы власти трудящихся, они должны заботиться прежде всего об укреплении общественной, государственной и кооперативно-колхозной собственности и об охране интересов социалистической законности. Как органы власти они должны зорко смотреть и метко бить агентов врага и вместе с тем проявлять чуткость и заботу к живым людям, к каждому трудящемуся.

Из всего этого ясно, как мы должны заботиться об улучшении работы советов.

Нам нужно, чтобы еще больше развернулась работа секций советов и депутатских групп на предприятиях, шефских групп и соцсовместителей в учреждениях, чтобы советы еще крепче связались с массами рабочих. Нам нужно, чтобы городские советы, выполняя свои обязанности в деле проведения политики индустриализации и технической реконструкции усилили свою работу в отношении бытовых и культурных нужд рабочих и работниц и работали над улучшением торговли и жилищного дела, поднимали дело в школах и больницах, улучшали кино и библиотеки, наводили порядок в банях и на физкультурных площадках и неуклонно поднимали трудовую квалификацию и политическое воспитание рабочей молодежи, этой великой силы социализма.

Нам нужно, чтобы наши сельские советы связали по настоящему свою работу с подъемом колхозной деревни, помогали через колхозы и совхозы подъему сельского хозяйства и культурному росту колхозников, развивали большинство и школьное дело, обеспечивали книгой, газетой и кино широкие массы, проводили дороги и телефоны в деревне и, опять-таки, всемерно заботились о создании трудовой квалификации и политической сознательности колхозной молодежи, в которой наше будущее.

Подняв работу советов в городе и деревне на такую высоту, чтобы они были достойны социалистического государства, мы укрепим советскую власть и обеспечим полный успех всего нашего дела.

Советская конституция была принята еще в 1918 году. Написанная Лениным, советская конституция стала знаменем трудящихся в борьбе за социализм. Под этим знаменем мы сделали громадное движение вперед. Советская конституция нашла свое дальнейшее развитие при образовании Союза Советских Социалистических Республик в разработанном товарищем Сталиным тексте «Основного закона» СССР. С тех пор успехи социализма внесли громадные изменения во всю общественную структуру нашей страны, но эти изменения еще не могли найти отражения в тексте нашей конституции. Поэтому советская конституция должна быть подвергнута такой переработке, чтобы в ней были закреплены такие завоевания Октябрьской революции, как создание колхозного строя, ликвидации капиталистических элементов, победа социалистической собственности в Советском Союзе. В нашей конституции должны получить отражение также задачи развития советского демократизма до конца, задачи развития как старых, так и новых форм участия трудящихся в управлении государством. Полностью отразить успехи нового социалистического общества в нашей конституции и сделать ее основой дальнейшего все стороннего развития советского демократизма и тем определить перспективу всему социалистическому строительству—такова наша задача.

Необходимо, чтобы VII съезд советов сказал по этому вопросу свое веское слово.

Не-трудно понять особое положение республики рабочих и крестьян, пока в мире существует единственное советское государство. Но если система капитализма раздирается все более и более сильными противоречиями, и стороны становятся все виднее, что она не так уже крепко держится на собственных ногах, то своим друзьям мы можем сказать, что Советский Союз сейчас, как никогда, велик по своей хозяйственной мощи и по сплоченности трудящихся масс вокруг советской власти. (Шумные аплодисменты).

Этим мы обязаны прежде всего нашей партии, являющейся душой всего социалистического строительства. С развернутым знаменем марксизма-ленинизма идет вперед наша партия, вдохновляя борцов за коммунизм, миллионные массы ведет наш Сталин и мы твердо знаем—это путь к нашей полной победе. (Бурные и продолжительные аплодисменты, переходящие в овацию, все встают. Крики: „Да здравствует великий Сталин! Ура! Да здравствует тов. Молотов!“).

## Конкурс за досрочное выполнение полугодового плана

### Выполним полугодовой план досрочно

Усилием технической учебы, перевыполнением плана угледобычи и повседневной общественно-массовой работой на шахте добьемся первенства по выполнению полугодового плана угледобычи.

В январе 1935 года наша бригада уже показала образцы ударного труда—выполнила производственную программу на 130 проц., с производительностью на 180 проц.

Учитывая положительные

стороны работы в январе мы берем на себя обязательство выполнить 6-ти месячную программу к 15-му мая.

В договоре социалистического соревнования с бригадой т. Подкорытова мы обязались сдать нормы по технической учебе на право ответственности работы на механизмах и подготовить не менее 3-х человек значков техники овладение техникой.

Бригадир ШИШКИН  
(Наклонная шахта № 4).

### БУДЕМ БОРТЬСЯ ЗА СОХРАНЕНИЕ МЕХАНИЗМОВ

Январское задание выполнили на 150 проц., включаясь в конкурс за досрочное выполнение полугодового плана угледобычи, мы обязуемся выполнить шестимесячное задание к 1-му мая, из расчета каждый месяц давать по

150 проц. производительности.

Не допускать ни одного случая порчи механизмов, добиваясь сто процентной на грузки их работы.

Зам. бригадира Скудариев А. Л.

### Создать бригаду ремонтников

Уже несколько раз газета "В бой за уголь" указывала на плохое состояние подземного транспорта на шахте №№ 1-2, но результатов к улучшению путей нет.

Начальник участка т. Колеватов (Прокопьевский пласт) не беспокоится о создании бригады ремонтников, об улучшении их работы и ответственности за порученную работу.

В каждую смену по основам

ному штреку ходят один-два ремонтника, которые ничего не делают, а только заколачивают распоры и как пройдет состав груженых вагонов, последние выпадают и по пути обратно, становятся невозможным провозить груз.

Управляющему комплекса шахт т. Маслакову нужно не медленно заставить начальников участка, чтобы они организовали бригады ремонтников

Забойщик НИКУЛИН.

### ДНЕВНИК БРИГАДИРА (ОСНОВНОЙ ШТРЕК ШАХТЫ № 2)

2-го февраля 3-я смена работали забойщики: Куроптев, Зыков и откатчик Сорокин, дали уходу 80 сантиметров вместо плановых 188 см.

Тормозило в работе забои были отпалены в 2 часа 30 минут вместо часа, до 3-х часов не было воздуха. Забойщик Зыков, ходил в камору звонил по телефону в компрессорный цех.

3-го февраля 1-я смена за бойщики Турскин, Маногошев и откатчики Бобенко, Плотнев дали уходу 1,70 м. до 9-ти часов не было отбойного молотка, уголь грузили с перекидкой.

3-го февраля 2-я смена за бойщики Туркин, Маногошев и откатчики Бобенко, Плотнев дали уходу 1,70 м. до 9-ти часов не было отбойного молотка, уголь грузили с перекидкой.

Начальник участка тов.

Зайцев в течении месяца обещает дать путь времянку

без которой получается тор

моз в работе.

Бригадир КРИВЯКОВ.

### ЗАМЕТКИ ДЕЛЕГАТА ВСТРЕЧА

Я никогда не думал, что съезд начнется с тишины. Оставалась одна минута до открытия. В громадном зале Большого Кремлевского дворца стало необычайно тихо. Тысячи глаз смотрели на стоящую, темного ореха трибуну. Все делегаты сидели как-то необычно, выпрямившись, подавшись чуть вперед,—напряженно ждали.

...Сталин вышел вместе с членами Политбюро. Крупными, быстрыми шагами он подошел к столу. Что-то неподобное по своей силе, чувством наполнилась моя грудь, что-то горячее разлилось там. Я аплодировал, кричал, и у меня бежали слезы, сердце жгло нестерпимая боль, что вот он сюйт, наш родной, великий

Биссарионовичу.

—Ура! Великому Сталину! Да здравствует наш любимый, гениальный Сталин!—могучее приветствие катилось по рядам делегатов Москвы, Украины, Ленинграда, Средней Азии, Белоруссии, Дальнего Востока. Аплодировали орденоносцы, штабисты, члены правительства, члены ЦК, академики, московские слесаря, донбасские шахтеры.

Необычайно великим чувством наполнилась моя грудь, что-то горячее разлилось там. Я аплодировал, кричал, и у меня бежали слезы, сердце жгло нестерпимая боль, что вот он сюйт, наш родной, великий

### БЕЗДУШНОЕ ОТНОШЕНИЕ ДОГАДИНА К РАБОЧИМ ПРЕДЛОЖЕНИЯМ

Начальник участка т. Догадин недавно поступивший на шахту Капитальную и помощник начальника участка т. Потужный не борются за повышение производительности труда.

У ствола шахты работают 4 человека в смену, с тарифной ставкой 4 р. 26 коп. в день, в сутки же выходят пять смен стволовых или 20 человек, которые работают поденно и фактически неправляются с работой.

В январе 1935 года я и т. Брыков дали предложение т. Догадину, чтобы перевести на сдельщину стволовых, с расчетом сократить по 2 человека из смены, или 50 проц.

При переводе на сдельную работу двое стволовых сделают больше, чем 4 поденных, сэкономят 8 руб. 52 коп. за смену или в месяц экономия получается в сумме 1032 руб. 40 копеек.

Нот. т. Догадин и Потужный это предложение в жизнь не привели. Тогда я обратился к управляющему шахтой т. Черепухину и он приказал реализовать мое предложение.

т. т. Догадин и Потужный распоряжение т. Черепухина до сегодняшнего дня не выполнили, объясняя, что с работой у ствола 2 человека не справятся, т. к. вагоны очень тяжелые.

Тогда мы с т. Брновым 23-го января вышли на работу в смену двое, и работаем по сегодняшний день, пока зная своим личным примером, что у ствола спрашиваются два человека.

Но и после этого т. т. Догадин и Потужный предложение не проводят в жизнь.

Прошу редакцию газеты "В бой за уголь" помочь нам разбить бюрократическое отношение к рабочим предложениям Т. т. Догадина и Потужного.

Стволовой шахты Капитальной Шепилов.

## К 17 годовщине РККА

### Моя учеба в красной армии

До ухода в армию я совершил не знал географию Советского Союза, не имел понятия где, с кем и как грабит республика СССР.

Прославив 3 месяца в рабоче-крестьянской Красной Армии, я хорошо узнал где проходят границы Союза ССР, и повысил свой политический и общеобразовательный уровень.

Ударным трудом за овладение боевой и политической

подготовки наш полк ответил на вылазку классового врага, на вылазки подков контрреволюционной зиновьевщины пошедшей на гнусные преступления, террор против Сергея Мироновича Кирова.

Мы еще больше усилим темпы боевой подготовки и обеспечим непрекосновенность границ советского Союза.

С комсомольским приветом СТРИГАНОВ.

### т. Дрегин лучший командир взвода

17-ую годовщину рабоче-крестьянской красной армии, бойцы переменили учебного пункта встречают усиленной работой по освоению военно-политической программы.

ЛЯМЗИН

### Обучаю малограммных

С первых дней занятий военно-учебного пункта меня как допризывника 1913 года включили в инструкторский взвод.

Я учусь на "хорошо" и "отлично". По стрелковой части задачу "В" и "З" я выполняю на "отлично". Учебный пункт за мою хорошую ударную работу мне поручил обучить

на военно-учебном пункте малограммных допризывников 30 человек, с которым я уже занимаюсь и к концу учебных занятий за полтора месяца я дам знания этим допризывникам не менее чем за 3 группы.

Я вызываю на соцсоревнование допризывника 1-го взвода Галочкина последовать моему примеру.

Допризывник АНТИПИН.

### Улучшить водоснабжение

У нас ощущается острый недостаток хорошей питьевой воды, на всем руднике рабочие вынуждены доставать воду из пыльного снега и протекающих ручьев, где вода является загрязненной отчего бывает масса кишечножелудочных заболеваний. Поселковому совету нужно немедленно этот вопрос разрешить и построить по руднику хорошие колодцы, обеспечив рабочего доброкачественной питьевой водой. РЫЖКОВ.

ПО СЛЕДАМ ЗАМЕТОК

### "Три месяца обещают квартиру"

В заметке: "Три месяца обещают квартиру" помещенная в газете "В бой за уголь" от 26-го января сообщалось, что член бригады т. Фоменко Сухомлинов в течении трех месяцев не мог добиться от коммунального отдела рудоуправления квартиры. тета тов. Голиков давал указания, чтобы тов. Сухомлинов не медленно дали квартиру, но коммунальный отдел игнорировал это указание. После вторичного указания т. Голикова тов. Сухомлинов квартиру получил в стандартном доме № 14 кв. 16.

Секретарь партийного комитета

чая песня борьбы—"Интернационал". Ее подхватил весь с'езд. Я не умею петь, но я присоединился к могучему хору и взвесив за руку слесаря Савкина, повторял слова, звучавшие в бой. Я пел или кричал—не знаю. Грудь разрывалась от гордости, радости за наш геройский народ, за партию.

А. АВДЕЕНКО.

### Извещение

7 февраля в 6 часов вечера в кабинете секретаря рудничного парткома состоится совещание всех сочувствующих.

Секретарям парткомов и парторганизаторам обеспечить явку сочувствующих на совещание.

Секретарь парткома ГОЛИКОВ.

Редактор АМСИСЛАВСКИЙ

Киселево. Типография из-за газеты "В бой за уголь".

### ЗАМЕТКИ ДЕЛЕГАТА

### ВСТРЕЧА

Я никогда не думал, что съезд начнется с тишины. Оставалась одна минута до открытия. В громадном зале Большого Кремлевского дворца стало необычайно тихо. Тысячи глаз смотрели на стоящую, темного ореха трибуну. Все делегаты сидели как-то необычно, выпрямившись, подавшись чуть вперед,—напряженно ждали.

...Сталин вышел вместе с членами Политбюро. Крупными, быстрыми шагами он подошел к столу. Что-то неподобное по своей силе, чувством наполнилась моя грудь, что-то горячее разлилось там. Я аплодировал, кричал, и у меня бежали слезы, сердце жгло нестерпимая боль, что вот он сюйт, наш родной, великий

Биссарионовичу.

—Ура! Великому Сталину! Да здравствует наш любимый, гениальный Сталин!—могучее приветствие катилось по рядам делегатов Москвы, Украины, Ленинграда, Средней Азии, Белоруссии, Дальнего Востока. Аплодировали орденоносцы, штабисты, члены правительства, члены ЦК, академики, московские слесаря, донбасские шахтеры.

Горлит № 26